



C罗和大儿子迷你罗

这几天，皇马球星C罗再当爹的新闻占据了許多媒体文体版的头条——6月8日，一位代孕妈妈为皇马球星C罗产下了一对龙凤胎子女，男孩名为马特奥，女孩叫埃娃。

这或许不是这位葡萄牙球星第一次通过代孕的方式来孕育后代了，C罗的儿子小克里斯蒂亚诺（坊间都叫他“迷你罗”）于2010年出生，有报道称也是代孕的。尽管这些年来，C罗越来越多地带着迷你罗出境，也不断在社交媒体上大秀和迷你罗日常的父子情深，但其生母的信息至今仍是谜。

C罗喜迎龙凤胎，但全世界的网友都在好奇：他为什么要找代孕

大儿子身世成谜

C罗姐姐家一位已经离任了的保姆曾向媒体宣称，C罗的姐姐卡蒂亚告诉过她C罗找了两个墨西哥代孕妈妈：“迷你罗有两个妈妈，代孕时他们把两个妈妈的卵子混合在一起，然后受孕，这两个妈妈都是墨西哥人。这个孩子是在私人诊所出生的，他的妈妈见都没有见过他，因为她整个人都被盖住了，而孩子出生后她对

他一无所知。”

这位保姆言之凿凿，但很快就被C罗以“非法侵入私生活”的名义起诉。还有一些八卦媒体曾报道说，C罗是在2009年在美国度假时，与一位女侍应发生一夜情，导致女子怀孕生子。在母亲多洛雷斯的坚持下，C罗同意孩子出生就进行DNA鉴定。在确定孩子属于C罗后，C罗的母亲和两位

姐姐随即前往美国办理了接收孩子的程序，并向那个未婚妈妈支付了1200万欧元。但这一说法也没有得到C罗及其家人的确认。

2014年接受葡萄牙TVI电视台采访时，C罗曾表示：“我儿子的母亲是葡萄牙人，虽然他（迷你罗）在美国出生，但他是正宗的葡萄牙人，他是个充满了快乐的孩子，除

了足球，对拳击、赛车也感兴趣。”

C罗的姐姐有一次受访时曾透露，迷你罗本人也从来没有得到过有关自己母亲的任何消息：“迷你罗有时候会问起他的妈妈。有一次我们告诉他，她在天堂，但是C罗不喜欢这个回答。如今，只要迷你罗再问起，我们就说她旅行去了，然后他就不说话了。”

C罗生娃为啥要找代孕

相比于迷你罗的身世成谜，这次的龙凤胎倒是“来历分明”，C罗很早就承认他们是通过代孕的方式得到的。但这也让全世界的网友非常好奇——为什么生孩子的不是女友、太太，而是代孕妈妈？

大家都知道，这些年，C罗的女友换了无数，目前正在和23岁的模特乔治娜·罗德里格斯热恋。C罗要生娃，为何不让乔治娜给他生呢？在一些情感专家的眼中，这说明了C罗几方面的问题：首先是

对人的不信任，特别是对女友；其次是他已经用行动选择走一条跟传统家庭生活不同的路；最后一点就是他不想受到任何的束缚，通过这样的方式逃避传统婚姻带来的责任与压力。也有一些网友认为，C

罗选择代孕是不想有人来分割他的财产。

不过之前有消息说，C罗的正牌女友乔治娜也已经怀孕了，C罗起意找代孕是在这段恋情开始之前，他其实并不是那么离经叛道。

本报综合报道

吴磊出演《沙海》男主角黎簇

携手南派三叔开启盗墓新篇章

在昨天的上海电视节目上，不少大IP项目开发的影视剧及其主创阵容露出真面目。记者获悉，根据南派三叔小说改编的电视剧《沙海》将于今年9月正式开机，明年与观众见面，而《沙海》的男主角黎簇花落当红小生吴磊。

《沙海》是南派三叔成名作《盗墓笔记》的后传，故事独立却又与《盗墓笔记》环环相扣，遥相呼应。《沙海》讲述了普通高中生黎簇被卷入一个庞大探险计划中，然后认识了这一切的幕后布局者、以旅行摄影作家关根身份登场的吴邪的故事。

原著中的黎簇起初是一个学习成绩不好、性格浮躁冲动的高中生，之后被选中为探险关键人，历经重重考验，这样的角色对于“五好少年”吴磊来说，是一个不小的挑战。正如吴磊在昨天的发布会上所说，“黎簇不是完美的男主，和我之前演的

角色很不一样”。不过吴磊对这部戏却充满了期待，“平时我就很喜欢冒险，所以非常期待这次拍摄”。

发布会现场，南派三叔打趣称吴磊“一直要求有动作戏”，并笑称要亲自担当“武术指导”职务。而最近才刚成为“吴怼怼”的吴磊怎能放过如此大好机会，他马上回敬三叔，称其为“功夫熊猫”，令在场记者爆笑不止。不过玩笑过后，三叔正色透露，剧中会有不少打戏，一定让吴磊过瘾。

谈到这样一部大IP的男主角选择时，南派三叔对吴磊赞不绝口：“在还没有敲定主角的时候，就有很多人推荐吴磊，他也是个最佳人选。”明年除了《沙海》外，由吴磊主演的另一部大剧《斗破苍穹》也将登陆荧屏，届时这些都将成为送给18岁吴磊的最好成人礼。

记者 楼世宇



吴磊在昨日的新闻发布会上。

2017宁波保税区第四届国际葡萄酒挑战赛圆满落幕

6月7日至6月10日，在第三届中国—中东欧国家投资贸易博览会期间，宁波保税区进口商品市场和宁波进口商品展示交易中心，联合WBO葡萄酒商业观察共同举办“2017第四届宁波保税区国际葡萄酒挑战赛”。共有来自18个国家的372款葡萄酒进行了角逐。

6月7日至9日，“2017第四届宁波保税区国际葡萄酒挑战赛”在宁波保税区进口商品市场举行，本次挑战赛评委会主席由罗伯特盖蒂斯担任，曾在世界级葡萄酒赛事中多次担任评委、酒评人的他以专业水准保证挑战赛的权威性和公平公正性。

6月10日上午，最受市民欢迎的葡萄酒评选活动暨媒体海选出50名大众评委对专家组推荐的20款葡萄酒进行投票评选，从色、香、味三个方面对参赛葡萄酒进行打分，最终评选出“最受市民欢迎的葡萄酒”。

本届宁波保税区国际葡萄酒挑战赛，共评出“最佳干红金奖”、“最佳干红银奖”、“最佳干红铜奖”、“最佳干白金奖”、“最佳干白银奖”、“最佳干白铜奖”、“最佳桃红”、“最佳甜型”、“最佳起泡”、“最佳性价比”、“最受市民欢迎的葡萄酒”诸多奖项。包佳

关爱肿瘤病友 1440元孢子粉免费申领!

为关爱肿瘤病友，中国中药协会中药新科技专业委员会联合中科健康产业集团，特别展开“中科灵芝免费体验”活动，凡符合申领条件的肿瘤病友将免费获赠价值1440元的灵芝孢子粉产品。

- 申领条件:2年内确诊的恶性肿瘤病友。
- 申领内容:破壁灵芝孢子粉(100粒装)3瓶(市场零售总价1440元)。
- 注意事项:
 - (1)每位肿瘤病友终生限领一次,不重复赠送。
 - (2)报名时请携带个人病历资料及身份证明。
 - (3)领取前请务必电话预约,我们将在指定时间统一办理,谢谢配合。
- 申领热线:(0574)87237116,87010506